
21-22/10 Γύθειο – Λιμένι – Αρεόπολη – Καρδαμύλη – Καλαμάτα

Κόστος Συμμετοχής ανά Άτομο: 75,00€ - Μονόκλινο 20,00€ επιβάρυνση

Αναχώρηση από: Πάτρα Γούναρη 189 06:30 π.μ.

Το Papakonstantinou Travel σας ταξιδεύει… στα υπέροχα τοπία της Πελοποννήσου… 
Διαδρομές γεμάτες μνήμες γραφικά λιμανάκια, αγρία ελληνική ομορφιά.

1η ημέρα : Πάτρα - Γύθειο - Αρεόπολη

Αναχώρηση 06:30 π.μ. από την πλατεία Ομονοίας για Σπαθοβούνι στάση για καφέ, κατόπιν 
φτάνουμε στο γραφικό παραθαλάσσιο Γύθειο, με το νησιώτικο χρώμα και το νησάκι Κρανάη 
εκεί θα παραμείνουμε για φαγητό, νωρίς το απόγευμα φτάνουμε στην Αρεόπολη, πρωτεύουσα 
της Μέσα Μάνης, είναι ένας καλοδιατηρημένος οικισμός με πέτρινα σοκάκια που φέρουν 
ζωντανά τα ίχνη της αίγλης του παρελθόντος, με επιβλητικά πυργόσπιτα, και λιθόχτιστους 
ξενώνες εκεί θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας Ελεύθερος χρόνος να περιπλανηθούμε 
στα γραφικά σοκάκια και να γευματίσουμε σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα. Διανυκτέρευση 

2η ημέρα : Αρεόπολη - Λιμένι - Καρδαμύλη - Καλαμάτα - Πάτρα

Μετά το πρωινό, χρόνος για μια τελευταία βόλτα στη Αρεόπολη και μετάβαση στο γραφικό 
Λιμένι ένα παραθαλάσσιο χωριό της Μάνης και ένας από τους ωραιότερους και πιο 
παραδοσιακούς οικισμούς της περιοχής και δίκαια θεωρείται ένα από τα ωραιότερα οικιστικά 
σύνολα της Λακωνικής Μάνης, παραμονή για καφέ και από εκεί αναχωρούμε για Καρδαμύλη 
που θα κάνουμε μια μικρή στάση, το μεσημέρι θα μας βρει στην Καλαμάτα όπου θα έχουμε 

 

Γούναρη 189 Πάτρα
+30 261 062 1852
+30 694 880 9970
+30 694 889 3928

info@papakonstantinou-travel.gr



ελεύθερο χρόνο για φαγητό και βόλτα στην όμορφη πόλη, το απόγευμα με ενδιάμεση στάση, 
επιστροφή στην Πάτρα.

Περιλαμβάνονται

Δεν Περιλαμβάνονται

 Σημειώσεις – Χρήσιμες Πληροφορίες

Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο ΜΑΝΙ HOTEL 3* www.hotelmani.gr με πρωινό στην 
Αρεόπολη

Φόρος διανυκτέρευσης
Ατομικά έξοδα και ότι αναφέρει το πρόγραμμα μας προαιρετικό.
Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους.
Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα ή δείπνα.
Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος εφόσον αυτό κριθεί 
απαραίτητο.
Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και υπάρχει περίπτωση να αλλάξει 
η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.

https://www.hotelmani.gr/

